
                                                                                                                                                  

 

 پاسخ تشريحي آزمون پايش عملكرد يادگيري سمپاد )مرحله دوم(

يازدهم رشته :تجربيدرس عربي  پايه   

صحیح می باشد .  3(گزينه 21  

.      خواسته بودند- :4     خیر تأ -مدير مدرسه :2  -مدرسه خودشان  -خیر امتحاناتتأ: 1رد گرينه     

        نامید نمی شوند :4   سخنرانی کرده بود  نمیدانستند:2صحیح می باشد      رد گرينه  1( گزينه 22

پاسخ  می باشد } مقُابلَاة { درسته  4(گزينه  23  

    }لن ننساه  هرگز فراموش نخواهیم کرد {  صحیح می باشد   4(گزينه  24

شروع کردند -: تا اينکه4بايد     -برای اين که-3    برای اين که : 1صحیح است    گزينه  2( گزينه 25  

           نترسیديد(0تخافوا ماضی منفی هست  فعل لم )غلط ترجمه شده     3(گزينه  26

درست نیست  3( گزينه  27  

   زبانت را به نرمی کلام عادت بده با اين عبارات قرابت ندارد . زيرا 

برای اينکه درخت نخل در مناطق سرد رشد نمیکند   4 (گزينه28  

صحیح می باشد    1گزينه(    29    

فاعل  -: تفضیل4مضاف الیه    -افعال -معرفه:3 صفت  –مبالغه  –جمع مکسر  -:مبالغه2رد گزينه     

ماضی منفی  -4بعید       :3  ماضی استمراری -2   صحیح هست   َ  1(گزينه  30  

 

 


